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OneKTpo-nHeBmMaTuyecknin koHTponnep cepun EP1000
00beauHaeT BbICOKOKA4YeCTBEHHbI NpMbOp B OOHOM
KOMnakTHoMm kopryce ¢ ypoBHeM 3awutel NEMA 4X
Anst nerkon ycraHoBku. KoHTponnep 6asvpyrowuiics
Ha YHMBEpcanbHOM MUKpPONPOLIeCcope COoOepXUT B
cebe BbICOKWUIA YPOBEHb CTaHAAPTHbLIX XapakKTepPUCTUK.
TunoBble NO3UMUMN  PYHKUMM  HACTPOMKM eCTb B
yNpaBnsioWeM MeEHI TOMbko Mpu  BblGpaHHON
(YHKLMM, TaKk Bbl MNOSMHOCTbIO HacTpauBaete PID
(nponopumnoHanbHO-NHTErpansHo-

anddepeHunansHoe  [MNO-]  perynupoBaHne) wu
ABTO/Py4yHOE ynpaBneHue. 3TOT YHMBEpPCarbHbIN
KOHTponnep naeanbHo ncnornb3yeTcs B

TEXHOMNOrMYEeCcKoM npouecce B MNULLEBOWN, ByMaxkHOW,
XUMMUYECKOM U chapMaLeBTUYECKON MPOMBbILLNIEHHOCTW.

Mogenb [OunanasoH Bbixoga (6ap)
EP1000 o1 0,21 oo 1,03
EP1011 o1 0,41 no 2,07

XAPAKTEPUCTUKU

Bxoabl, BbIOMpaeMble Ha nepegHen NnaHenu:
Tepmonapa, TOC, HanpsikeHne NoCT. Toka Unun ToK
MocT. TOKa.

DaeneHune nutanua: MuHumym: EP1000: 1,24 6ap;
EP1011: 2,28 6ap. Makcumywm: 6,89 Gap.

Bbixoa: EP1000: ot 0,21 go 1,03 6ap; EP1011: ot
0,41 po 2,07 6ap.

TouHocTb: £1,0% OT Makcumyma LKansl.
NuuenHocTb: £0,75% OT MakcMMyMma LKarbl.
Muctepesuc: £1,0% oT MakcMMyma LIKarnbl.
Apyrue matepuansbl: YnopHas wawnba: RTFE;
MoBTopsiemocTb: £0,5% OT MakcMMyMma LUKanbl.
TpeboBaHusa k nutaHuto: OT 100 0o 240 B
nepemeHHoro Toka, 50/60 Iy,

TemnepatypHble npeaensi: O1 0 go 50 C.
MpucoennHeHns aaBneHus: BHyTpeHHAs pe3bba
1/4” NPT.

MoTpe6nenune Bo3ayxa: O6b4HO 0,5 M*/uac.
MponssoanTenbLHOCTL BbIXOAHOro cUrHana: 7,6
M“/yac npu nutaHum 1,72 6ap; 20 m>/uac npw NUTaHUn
6,89 6ap.

YpoBeHb 3awmuTtbl: NEMA 4X.

Bec: 3,67 «r.




